



Két év költése



Aktuális



Törzsvásárlói előny



Termékpартnerek



www.inlernet.com

Inlernet® Info LIVE a YouTube-on!

2015. április 18-án, szombat 10:00-tól, azoknak az érdeklődőknek is lehetőséget kínálunk az Inlernet® Nap nyílt infóján való részvételre, akik valamilyen okból, vagy az esetleges nagyobb távolság miatt, nem tudnának részt venni ezen a programon.

Szombattól fogva, ugyanis minden hónapban élőben közvetítjük az Inlernet® Worldwide hivatalos YouTube csatornáján az Inlernet® Nap első előadását! Az Inlernet® lépést tart a technika fejlődésével és mostantól az Inlernet® Info LIVE már a nappaliból is figyelemmel kísérhető és így, még több érdeklődő ismerheti meg, hogy az Inlernet-Rendszer® miképpen képes megváltoztatni akár egész családok, közösségek életét! Éljen a lehetőséggel és hívja meg az ismerőseit, lehetséges Termékpартner jelölteket!

Fontos, hogy leendő Termékpартnereink is megértsék, miért és milyen plusz előnyökkel jár számukra, ha az Inlernet-Rendszerben® Törzsvásárlóként is ugyanúgy részt vesznek. A Rendszer® egyik fő célja ugyanis, hogy elősegítse a hazai kis-, és középvállalkozások piaci előnyökhöz való jutását, fellendítse forgalmukat és erősítse piaci pozíciójukat, emellett pedig egy olyan szegmensből is bevételhez juthassanak, amelyikből különben esélyük sem lenne.

Az előadás ingyenesen tekinthető meg, azonban az élő közvetítés, kizárólag az első előadásra, az Inlernet® Infóra vonatkozik!

10:00-11:00 Az Inlernet-Rendszer® bemutatása a gyakorlatban

Az Inlernet® Info programja 2015. április 18-án 10:00-tól 11.00-ig az Inlernet® Worldwide hivatalos YouTube csatornáján tekinthető meg élőben a következő linken:

<https://www.youtube.com/watch?v=WctdWopvZPo>

MasterCard®



Inlernet® VIP Prepaid MasterCard®

Csúcsminőségű szolgáltatás minden Inlernet® Törzsvásárlóknak, hogy jelentősen megkönnyítse a mindennapi pénzügyeit.

Bővebben

Gépjárműreklám



Teremtsen értéket gépkocsijával is!

Használja ki az Inlernet® gépjárműreklám lehetőségét és növelje háromhavonta egy „Matrica Bónusz-Joggal” üzlete forgalmát!

Bővebben

Inlernet® Info LIVE



Tudás, információ, motiváció

Mostantól, akár a nappalijából is megtekinthető! Legyen részese az élménynek és szerezzen tudást kényelmesen!

Bővebben



Webiroda



Inlernet Blog



Kapcsolat

